
                HOTĂRÎREA GUVERNULUI REPUBLICII MOLDOVA 
       cu privire la formaţiunile militare ale Armatei Naţionale 

           a R.S.S. Moldova şi la batalionul "Tiras-Tighina" 
 

                         Nr.450a  din  26.11.90 
 

                                * * *

    Abrogat: 15.08.2003 
    Hotărîrea Guvernului nr.940 din 04.08.2003 

 
    Mişcarea de voluntari din R.S.S. Moldova, instituită în conformitate 

cu hotărîrea Guvernului R.S.S. Moldova din 23 octombrie 1990 nr. 407 "Cu 
privire  la  crearea  formaţiunilor de voluntari în  R.S.S.  Moldova"  a 

contribuit  în  modul  cel  mai hotărît  şi  organizat  la  stabilizarea 
situaţiei social-politice din Moldova, a creat premizele necesare pentru 

soluţionarea  prin  metode  politice a crizei,  cauzate  de  activitatea 
forţelor separatiste din sudul republicii şi din Transnistria. 

    Întru asigurarea  disciplinei, acordarea ajutorului practic forţelor 
armate  ale Ministerului afacerilor interne al R.S.S. Moldova în vederea 

menţinerii  ordinii  publice în perioada introducerii stării de  urgenţă 
într-un  şir  de localităţi din sudul Moldovei a fost creat  din  foştii 
voluntari   şi   înzestrat   cu   mijloace   de   transport   batalionul 

"Tiras-Tighina". 
    Reieşind din  ultimele  decizii  ale  Sovietului  Suprem  al  R.S.S. 
Moldova,   ce  au  drept  scop  normalizarea  situaţiei  create,  şi  în 

conformitate  cu  hotărîrea  Sovietului Suprem al R.S.S. Moldova  din  4 
septembrie  1990 "Cu privire la serviciul militar al cetăţenilor  R.S.S. 

Moldova", Guvernul R.S.S. Moldova HOTĂRĂŞTE: 
    1. A continua  tratativele cu Ministerul apărării al U.R.S.S. vizînd 

condiţiile  şi modalităţile creării Armatei Naţionale a R.S.S.  Moldova, 
reîntoarcerii   cetăţenilor  republicii,  care  îşi  satisfac  serviciul 

militar  în  rîndurile  Forţelor Armate ale Uniunii  R.S.S.  pentru  a-l 
continua   în  unităţile  militare  dislocate  pe  teritoriul  Moldovei, 
satisfacerii   serviciului  militar  de  către  cetăţenii  băştinaşi  pe 

teritoriul  republicii şi pe baza liberului consimţămînt peste  hotarele 
Moldovei. 

    2. Departamentul  de stat pentru probleme militare al R.S.S. Moldova 
să  elaboreze un program de creare a formaţiunilor militare ale  Armatei 

Naţionale   a   R.S.S.   Moldova   şi   de   asigurare   a   condiţiilor 
tehnico-materiale pentru funcţionarea ei. 

    3. Să creeze  pe  baza batalionului "Tiras-Tighina" detaşamentul  cu 
destinaţie  specială pentru lichidarea urmărilor calamităţilor  naturale 

în  cadrul Programului de restructurare şi modernizare a Apărării civile 
din Moldova. 

 
    Prim ministru al 

    R.S.S.Moldova                                           M.Druc 

https://moldlex.md/lexact/19913
https://moldlex.md/lexact/9881
https://moldlex.md/lexact/9881
https://moldlex.md/lexact/9881

